



# MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG

**OVIFOCI-PÁLYÁK:**  
az összes óvodában

**Változások**  
a helyi busz-  
közlekedésben

**EGÉSZSÉGÜGYI  
FEJLESZTÉSEK**  
– átadták az új rendelőket

A gépipar  
digitalizációjáról

**19** mezőkövesdi  
galambászt díjaztak

# Közösség és összefogás



**A** nagyszabású rendezvényen idén is képviselték magukat többek között a térség településeinek polgármesterei, gazdasági és civil életének szereplői, valamint intézményvezetők.

**DÉL-BORSODÉRT** A Polgári Estély a tizennégy év alatt a térség legnagyobb társadalmi eseményévé nőtte ki magát, hangsúlyozta a bál házigazdája, Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője köszöntő beszédében. – A dél-borsodi emberek összetartozását fejezi ki ez a bál, a hasonló gondolkodást, a kormány támogatását, a közös célokat és akaratot. Büszke vagyok rá, hogy ebben a térségben nincsenek viták, veszekedések, egymásnak feszülések, egy irányba haladunk. 2006-ban szerveztük meg elsőként ezt a nagyszabású rendezvényt Mezőkövesden, a 7-es számú választókerület központjában, mely a jövőben tovább folytatódik – mondta el Tállai András. Az estély fővédnöke idén dr. Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter volt, aki beszédében egyebek azt kívánta a dél-borsodi közösségnek, hogy ezt az összetartozást, amit a bál is jelképez, a mindennapokban is éljék meg. – Egy nemzet

**Mintegy ezer ember vett részt a 14. alkalommal megrendezett „Együtt a térség összefogásáért” elnevezésű bálon, melynek fővédnöke dr. Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter volt.**

csak akkor tud életben maradni, ha vannak aktív helyi közösségek, amelyek valós tartalommal tudják megtölteni az együttléteket. A dél-borsodi térség összefogása évről évre megmutatkozik, például itt, a Polgári Estélyen is – ahol idén kb. ezren vannak jelen. Ez az együttműködés megnyilvánul számtalan más közösségi alkalomkor, melyek tovább erősítik a polgári összetartozást, amire, szerintem, ennek az országnak nagy szüksége van. Örülök, hogy itt lehetek és öröm látni, hogy a választókerület egésze és különösen Mezőkövesd képviselteti magát ezen a kiválóan megszervezett eseményen – foglalta össze a miniszter.

**ÖSSZEFOGÁS** Csöbör Katalin és Koncz Ferenc, a szomszéd választókerületek országgyűlési képviselői védnökként vettek részt a február 2-ai

estélyen. Csöbör Katalin elmondta, Tállai András büszke lehet a dél-borsodiak példaértékű összefogására, együttműködésére. – A mezőkövesdi közösség, illetve Tállai András választókerülete mindannyiunk számára követendő: példaértékű az itt tapasztalható összefogás, a mezőkövesdi közösség aktivitása – hangsúlyozta Csöbör Katalin. Az est másik védnöke, Koncz Ferenc országgyűlési képviselő szintén elismerően nyilatkozott a rendezvényről.

– Fontosak az ehhez hasonló programok, illetve az az erő, melyet egy közösség tagjai, a benne élő emberek tudnak adni. Ezek alapozzák meg a biztonságot és a stabilitást, ami ebben a választókerületben tapasztalható, és érezhető a mai estélyen is – mondta el Koncz Ferenc.



**Az estély védnökei, Koncz Ferenc és Csöbör Katalin országgyűlési képviselők, a bál házigazdája, Tállai András miniszterhelyettes, valamint a fővédnök, dr. Gulyás Gergely miniszter**

**MŰSOR** A Városi Sportcsarnokban rendezett eseményen Jolly és Suzy, a hazai mulatós popzene csillagai fergeteges slágerekkel örvendeztették meg a bál vendégeit, megalapozva a jó hangulatot. A báli műsorban továbbá fellépett a 2016-ban alakult MásRock nevű, 8 mezőkövesdi fiatalból álló zenekar is. A hajnalig tartó estélyen a Randevű zenekar szolgáltatta a talpalávalót. Dori Anett



**Jolly és Suzy, az est sztárvendégei**

Laboda Kálmán

## Szerelmes vers

egy pohár víz  
meg egy szelet  
kenyér

egy vetett ág  
mely nyugalmat  
ígér

két kéz  
amely mindig  
ad  
és soha nem  
kér

egy nyitott  
tavaszi ablak  
melyen ömlik be  
a fény

ez légy  
nekem

ez légy

2019

Könnyű a virágnak magától teremni  
réten, erdőn, mezőn magától kinyílni,  
természet erőt vígan felhasználni.

A gondozott kertben ültetett virágok  
– gazda kezétől nőtt – szebbet még ki látott,  
ámulatba ejtik az egész világot.

És az én verseim szíromról szíromra  
kitárulkoznak úgy, mint a matyórózsa.  
Belőlem születnek, és velem hervadnak.

2018

## Szíromról szíromra

Kissné Hécei Erzsébet

- ### Tartalom
- 2 Közösség és összefogás
  - 3 Laboda Kálmán: Szerelmes vers  
Kissné Hécei Erzsébet:  
Szíromról szíromra
  - 4 Lezajlott az év első testületi ülése
  - 5 Átadták az orvosi rendelőt
  - 6 Szakmai nap  
Digitalizáció a gépiparban  
Félrelépni tilos
  - 7 Menetrendváltozás  
Garai Gábor munkásságát elemezték  
az irodalombarátok
  - 8 Galambászokat díjaztak  
Furulyás Palkó  
– az év első gyerekelőadása
  - 9 A biztonságos internethasználatért
  - 10 Paletta
  - 14 Címet védtek a bogácsiak  
Miskolci győztes  
Reménytelenül...
  - 15 Két meccsen egy pont  
Pontosztzkodás Cegléden
  - 16 Hirdetés

### Impresszum

**Kiadó:** Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.

**Felelős kiadó:** a Mezőkövesdi Média  
Nonprofit Kft. mindenkori vezetője

**Felelős szerkesztő:** Szabó-Bodnár Ágota

**Újságírók:** Dori Anett, Bódi Krisztián

**Tördelő-szerkesztő:** Tóth Péter

**Szerkesztőségi titkárnő:** Bíró Gáborné

**A szerkesztőség címe:** 3400 Mezőkövesd,  
Szent László tér 11.

**Telefon:** 49/500-177, fax: 49/500-176

**Ímél:** info@kovesdimedia.com

ISSN 0239-0264

**Nyomatás:** Pető Nyomda

Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. Telefon: 49/414-000

**Felelős vezető:** Pető Csaba F.

**Lapzárta:** február 18.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni,  
visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez  
igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

**MEZŐKÖVESDI** kéthetente  
ÚJSÁG 8000 példányban  
megjelenő,

ingyenes mezőkövesdi kiadvány  
www.kovesdimedia.com  
facebook.com/mezokovesdonline

# Lezajlott az év első testületi ülése

**A városatyák megemelték a mezőkövesdi házi orvosok részére havonta nyújtandó támogatás összegét, elfogadták egyebek mellett az ez évi költségvetés első olvasatát, valamint az 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc 171. évfordulójának tiszteletére rendezendő megemlékezés programtervét is január 30-ai ülésükön.**

Elsőként dr. Fekete Zoltán polgármester tájékoztatójában összefoglalta az elmúlt időszak rendezvényeit, eseményeit, majd a képviselők rátértek a napirendi pontok tárgyalására, az ülésen szinte csak egyhangú döntések születtek.

A polgármesteri tájékoztató keretében elhangzott, hogy az önkormányzat két pályázata is támogatásban részesült az elmúlt időszakban az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítésére vonatkozó kiíráson belül. A munkák keretében nyílászárócseré, napelemes rendszer, hőszigetelés, fűtési rendszer korszerűsítése valósulhat meg. A Városi Rendelőintézet Tüdőgondozó épületére bruttó 55.160.955 Ft, a Községi ház D-épületének energetikai felújítására pedig bruttó 48.541.437 Ft támogatást nyert el az önkormányzat. Ezenkívül sikeres pályázatnak köszönhetően a Nemzeti Ovi-Sport Program keretén belül az Egri úti Tagóvodában és a László Károly úti Tagóvodában is Ovi-foci pályát alakítanak ki, illetve a már két meglévő pályához árnyékoló háló kerül beszerzésre. A projektek bekerülési összege összesen 9.270.000 Ft lesz.

**MÓDOSÍTÁSOK** A testület 2018. december 19-ei ülésén döntött a Mezőkövesdi Városgondnokság jogutódlással, beolvadásos különválással való megszüntetéséről. 2019. január elsejétől a feladatok közül az intézményi gyermekétkeztetést, a szociális étkeztetést a Mezőkövesdi

Óvoda és Bölcsőde látja el. A szervezeti változásra való tekintettel szükséges az érintett önkormányzati rendeletek felülvizsgálata, valamint azok szövegében a változások átvezetése, a 3 rendelet módosítását szavazták meg az első pontban a városatyák. A mezőkövesdi lakóhellyel és házi-orvosi szakvizsgával rendelkező és Mezőkövesden praxist vásárló, valamint a városban letelepedni szándékozó és alapellátásban munkát vállaló házi orvosnak a praxis vásárlását követő első 10 évben a működési költségek enyhítésére maximum havi 50.000 Ft támogatás nyújtásáról szóló, 2008-ban megalkotott önkormányzati rendeletet is módosították a képviselők. Az egészségügyi rendszer finanszírozása, valamint a bérleti díjak, a közüzemi díjak és az üzemanyagköltségek jelentős emelkedése miatt a támogatás összegét havi 60.000 Ft-ra emelték meg egyhangú szavazással, a rendelet tartalmában nem változott. A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítását is elfogadták a városatyák. Tibolddarócon 2018. december 9-én időközi önkormányzati választást tartottak, a település lakossága Nagy Sándort választotta meg polgármesternek, emiatt vált szükségessé az új polgármester nevének átvezetése a megállapodásban. 2018. szeptember 1-jével módosult az Óvodai nevelés országos alapprogramjáról szóló



**Még két ovi-foci pályát alakítanak ki városunkban, a már meglévő két pálya pedig árnyékoló hálót kap**

Kormányrendelet, valamint a Tanfelügyeleti ellenőrzésen javasoltak alapján vált szükségessé a Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde Pedagógiai Programjának módosítása. Megtörtént a program felülvizsgálata, a szükséges módosításokat elvégezték, az intézmény új dokumentumát a testület jóváhagyta. A képviselők megtárgyalták és jóváhagyták a Mezőkövesdi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodást is, amelyet minden év január 31-ig, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni. A tárgyalt megállapodás az előző évihez képest új elemeket nem tartalmaz, de átvezetésre került benne a feladatalapú támogatások elszámolásának időpontjára vonatkozó módosulás.

**DÖNTÉSEK** Az önkormányzat 2019. évi költségvetésének első olvasata is a napirendi pontok között szerepelt, a képviselők elfogadták a határozati javaslatot, miszerint a forráshiány csökkentése, illetve megszüntetése érdekében további tárgyalásokat kell folytatni a költségvetési szervek vezetőivel. A testület az 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc 171. évforduló-

jának tiszteletére március 14-én rendezendő megemlékezéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az ünnepség programtervezetét, valamint a szónokversenyre vonatkozó felhívást. A műsort Sándor Dalma állítja össze és az MSZC Mezőkövesdi Szent László Gimnáziuma, Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiuma diákjai adják elő, a Mezőkövesdi Közkincs-Tár Nonprofit Kft. szervezi, a program költségvetését 500.000 Ft-ban állapította meg a testület. Az önkormányzat az elmúlt években a civil szervezeteket, egyesületeket, alapítványokat, illetve az egyházakat pályázati rendszer útján támogatta, ez idén sincs másképp. A támogatásra vonatkozó pályázat kiírását egyhangúlag szavazták meg a városatyák. Mezőkövesd Város Integrált Településfejlesztési Stratégiáját 2015-ben fogadta el a testület, az azóta eltelt időszak alatt az akkori tervek közül több is a konkrét megvalósítás fázisába került, ezeket beépítették, valamint egyes pályázatokhoz kapcsolódva szükségessé vált a stratégia felülvizsgálata, a dokumentumot egyhangúlag elfogadták a városatyák. Az ülés utolsó napirendi pontjában önkormányzati ingatlanokkal kapcsolatban döntöttek a képviselők. Dori Anett

# Átadták az orvosi rendelőt



Átadták a több mint 40 millió forint TOP-forrásból megépített új orvosi rendelőt a József Attila úton. Az új épületben dr. Bollók Zoltán és dr. Orbók Napsugár Tünde látja el a betegeket. A rendelés február 11-én kezdődött.

**Az** orvosi rendelő régi épületét elbontották, melynek helyére a mai kor igényeit kielégítő új, komplex funkciójú egészségügyi szolgáltató ingatlan épült. A házi-orvosi rendelő mellett egy védőnői tanácsadót alakítottak ki, illetve dietetikus szakrendelésnek is helyt ad az épület. A mintegy 140 négyzetméteres területen szociális helyiségek, vizes blokkok, szélfogóval ellátott váróterem, energiatakarékos fűtési rendszer és fotocellás bejárat épült. A létesítmény akadálymentes, a gazdaságos működését napelemek biztosítják. A beruházás során összesen bruttó 1 millió 270 ezer Ft összegben bútort és eszközbeszerzést is megvalósult.

**ÁTADÓ** A február 1-jén rendezett átadó ünnepségen dr. Fekete Zoltán polgármester elmondta, hogy az önkormányzat 2016. május 5-én adott be pályázatot a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében, mely alapján megépíthették az orvosi rendelőt. Hozzátette, a pozitív támogatói döntés 2017. július 25-én született meg, a támogatási összeg 40 millió 136 ezer Ft volt. A kivitelezői szerződést 2018. május 3-án kötötték meg a mezőkövesdi Szilvási Építő Kft.-vel. A városvezető beszédében hangsúlyozta, nagy öröm, hogy a Magyar Kormány lehetőséget ad a kistelepüléseknek is, hogy az egészségügy fejlesztésében előrelépjenek.

– Eljutott oda városunk, hogy most már az egészségügyi ellátásokat tekintve az alapellátásokban is tudunk változásokat elérni, ez az első lépés. Megvan a pénzünk a továbbiakra is, a rendelőintézet udvarán a lapos tetős épület is átalakításra kerül és ott is két vadonatúj házi-orvosi rendelőt alakítunk ki. Azt szeretnénk, hogy minden házi-orvosi rendelő megújuljon a városban

– mondta **dr. Fekete Zoltán**.

A városvezető köszönetet mondott a Magyar Kormánynak a pályázati lehetőségért, valamint a kivitelezőnek a munkájáért.

**FEJLŐDÉS** Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője beszédében elmondta, Mezőkövesd egy olyan kisváros, ahol a fejlődés folyamatos. Hangsúlyozta, az egészségügyben kiemelkedő szerepük van a házi-orvosoknak, ugyanis az első orvos-beteg találkozó a házi-orvosi rendelőben történik. Hozzátette,

az önkormányzatnak azzal kell megbecsülnie a házi-orvosok munkáját, hogy jó infrastrukturális feltételeket biztosít számukra. Kiemelte, Mezőkövesd jó úton halad, hiszen felújította két körzet rendelőjét, illetve a rendelőintézetet. Elmondta, a város gondolkodik, tervez és pályázik, megteremtik a forrásokat és megvalósítják a fejlesztést.

– Négyezer embernek jelent ez egy új környezetet, szebb, jobb, tágasabb rendelőt, ahol elég sok időt töltünk, ha az egészségünk rossz állapotba kerül. Örülök, hogy a város rövid időn belül a harmadik orvosi rendelőt tudja megújítani. Örülök annak is, hogy tovább folytatódik a program és két újabb orvosi rendelő fog nemsokára megújulni. A Kormánynak köszönhetően végre jut pénz az egészségügyi intézmények fejlesztésére és ez eljut a kistelepülésekre, kisvárosokba is, mint például Mezőkövesdre

– emelte ki **Tállai András**.

Az ünnepségen ezután dr. Török László, a Jézus Szíve Egyházközség plébánosa megáldotta az új orvosi rendelőt, majd Tállai András, dr. Fekete Zoltán, valamint a kivitelező részéről ifjabb Szilvási András, a Szilvási Építő Kft. ügyvezetője vágta át a szalagot, mellyel ünnepélyesen is átadták az egészségügyi létesítményt.

**FOLYTATÁS** A közeljövőben újabb beruházások várhatóak, ugyanis korszerűsítik a rendelőintézet udvarán található lapos tetős épületet, ahol két házi-orvosi rendelő újul meg, védőnői szolgálat kialakításával, ezt követi a rendelőintézet mellett lévő tüdőgondozó energetikai felújítása. **Bódi Krisztián**

# Szakmai nap

**Kézilabda testnevelői-edzői továbbképzést tartottak február 6-án a Városi Sportcsarnokban.**

A szakmai programot Tóbiás Szabolcs, a Mezőkövesdi KC operatív igazgatója, Juhász István, a Magyar Kézilabda Szövetség Kiemelt Utánpótlás Program vezetője és Gallik Gábor, a Mezőkövesdi Diáksport Bizottság titkára nyitotta meg.

**ELŐADÁSOK** Első előadóként Kókai Dávid, a Magyar Diáksport Szövetség szakértő-fejlesztője beszélt a kisjátékok alkalmazásának lehetőségeiről a testnevelés órákon és a kézilabda edzésen címmel. A szakember vezetésével egyebek mellett az átadás és a passzfejlesztéssel, a cselezőkészség javításával és a labda nélküli támadó mozgással ismerkedhettek meg a jelenlévők. Emellett taktikai és állóképesség fejlesztő gyakorlatokat mutatott be Kókai Dávid.

A Mezőkövesdi KC két edzője, Drizner Péter és Jóga András az egyéni és társas támadás alaptechnikáinak oktatását ismertette a serdülőkort megelőző utánpótlás időszakban.

Az egysoros területvédelemből történő labdaszerzésre irányuló tevékenység oktatásáról Gyurka János EHF Mesteredző, a magyar férfi junior válogatott szövetségi kapitánya osztotta meg gondolatait.



**A védekezés és labdaszerzés elemeit mutatta be Gyurka János mesteredző**

– Azt gondolom, hogy az egyik legfontosabb dolog a védekezés a kézilabdában, a négy fázisnak a legfontosabb eleme. Meggyőződésem, hogy erre kevés energiát fordítunk, jobban le kellene tisztítani védekezésben a feladatokat és akkor jóval hatékonyabban működhetne – hangsúlyozta a szakember.

A nap során bemutatott gyakorlatokban a Mezőkövesdi KC korosztályos csapatai is közreműködtek. A program ezt követően fórummal zárult. A szakmai napot a Magyar Kézilabda Szövetség, a Magyar Diáksport Szövetség, a Mezőkövesdi KC, illetve a Mezőkövesdi Diáksport Bizottság ajánlásával és szakmai felügyeletével rendezték meg.

**B. K.**

# Digitalizáció a gépiparban

**A gépipar digitalizációjáról esett szó a Modern Vállalkozások Programja keretében rendezett Digitális Kis- és Középvállalkozói Napon január 30-án a Népi Művészetek Házában.**

A meghívott előadók közül elsőként Koleszár Péter, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara vezető infokommunikációs tanácsadója beszélt a gépipar digitalizációjáról, valamint a virtuális technológia térnyeréséről. Szó esett az okos eszközökről és a digitalizáció széleskörű lehetőségeiről.

Kovács Attila, a Woodpecker Kft. projektvezetője a vállalatirányítási rendszer bevezetéséről, az egyedi rendszerek fejlesztéséről osztotta meg gondolatait a jelenlévőkkel. Elmondta az egyedi rendszerekkel kapcsolatban, a legnagyobb előnyük az, hogy korlátlanul bővíthetőek és tökéletesen illeszkednek a cég igényeihez, így hatékonyabban működhet a vállalat és javulhat a versenyképessége is.

**GYAKORLAT** Dr. Persze László, a Mezőkövesdi Bútoripari Kft. ügyvezető igazgatója felhasználói oldalról közelítette meg a vállalatirányítási rendszer működését és előnyeit. Kiemelte, hogy a legfonto-



**A gépipar digitalizációjáról beszélt Koleszár Péter**

sabb előnye a versenyképesség megőrzése, de felhívta a figyelmet az innováció és a hatékonyság fontosságára is. A Mezőkövesdi bútorigipari vállalat történetét is ismertette, elhangzott pl. hogy 2010 után egyedi termékeket gyártottak a nyugat-európai piacra, melyhez új informatikai rendszerre volt szükség.

Márton Gergely, a Commit Kft. ügyvezető igazgatója az ERP rendszerről adott tájékoztatást a jelenlévőknek. Beszélt a vállalatirányítási rendszer felépítéséről és működéséről, valamint az átprogramozási és a továbbfejlesztési lehetőségekről is.

**B. Krisztián**

# Félrelépni tilos

Teltház előtt mutatták be Marc Camoletti: Félrelépni tilos című színdarabját január 24-én a Közösségi Házban. A kétfelvonásos vígjátékot a Fregoli Színház előadásában lehetett megtekinteni. A műsorban fellépett többek között Nyertes Zsuzsa és Heller Tamás. A felnőtt bérletes előadásorozat utolsó darabját, a Bob herceg című operettet február 21-én, 18 órától lehet majd megnézni a Közösségi Házban.

**B. K.**



# Menetrendváltás

**Pótlóbuszok szállítják az utasokat a Keleti pályaudvar és Hatvan között a Budapest–Hatvan vasútvonalon történő felújítás miatt. Emellett a főváros és Gödöllő között közlekedő HÉV-járatokat is lehet választani, ugyanis itt is elfogadják a vasúti jegyeket és bérleteket.**

A MÁV tájékoztatása szerint a Keleti pályaudvar és Hatvan között a miskolci, kassai, nyíregyházi és debreceni InterCity vonatok helyett IC-pótlóbuszok szállítják az utasokat. Az M3-as autópályán közlekedő buszok a Keleti pályaudvar melletti Verseny utcai ideiglenes autóbusz-megállóhelyről indulnak és oda is érkeznek. Az InterCity vonatok és pótlóbuszaik pótgjeggyel és díjmentes helyjeggyel vehetők igénybe.

Szintén az M3-as autópályán közlekednek a Hatvanból Budapestre 6.05-kor és 7.15-kor, továbbá a Keleti pályaudvar melletti Verseny utcai megállóból 19.40-kor induló IC-pótlóbuszok, viszont ezekre a menetjegy, illetve a bérlet mellé is kell pótgjegyet váltani, továbbá érvényesek a Budapest-bérletek és a csatlakozó jegyek, bérletek is.

A sátoralúj helyi sebes és egri gyorsvonatok csak a Hatvan–Sátoralúj helyi és a Hatvan–Eger vonalon közlekednek változatlan menetrend szerint; a vonatok helyett Hatvan és Pécel között pótlóbuszok szállítják az utasokat. A miskolci gyors- és a füzesabonyi személyvonatoknak sem változik a menetrendje a Hatvan–Miskolc és a Hatvan–Füzesabony vonalon. A gyors- és sebesvonatok teljes útvonalon gyorsvonati pótgjegy váltása nélkül vehetők igénybe.

Az ideiglenes menetrendi változásokról bővebb tájékoztatást a MÁVDIREKT információk szolgálatánál lehet kérni. A részletes vasúti menetrend megtalálható a mavcsoport.hu internetes honlapon a Vágányzári hírekben.

**HÉV** Gyorsított és sűrített járatok indulnak a H8-as és a H9-es HÉV vonalakon a felújítási munkák miatt. A Gödöllő és Budapest között utazóknak a vonatpótló buszok mellett lehetőségük van HÉV-vel közlekedni. A reggeli időszakban a H8-as vonalon egyes HÉV-ek Cinkota és Kerepes között gyorsított vonatként közlekednek, emellett több szerelvény indul Kerepestől az Örs vezér tere felé. Munkanapokon csúcsidőben a csömöri vonalon utazóknak Cinkota állomáson át kell szállniuk. A HÉV-ek menetrendjéről, a gyors- és betétjáratokról a BKK weboldalán vagy a BKK FUTÁR alkalmazásban lehet tájékozódni, de az állomásokon és szerelvényeken is informálják a közlekedőket.

**B. Krisztián**

A Budapest–Hatvan vasútvonal felújításának újabb fázisában, február 4-től decemberig szünetel a vonatforgalom Pécel és Aszód között – a tavaly márciusban elkezdett vasútfejlesztés részeként. 2020 év végéig összesen 52 kilométer kétvágányú vasúti pálya épül át Rákos és Hatvan között. Idén a 10 hónapos vágányzár ideje alatt a tervek szerint mintegy 22 kilométer nyílt vonalszakaszt építenek át a vasúti hidakkal együtt. A felújításnak köszönhetően egyebek mellett megszűnnek a sebességkorlátozások a vonalon és új, korszerű állomások épülnek. A MÁV tájékoztatása szerint a felújítás után a sebesség Rákos és Aszód között a terepviszonyok miatt 100-120 km/h, míg Aszód és Hatvan között 160 km/h lesz.

# Garai Gábor munkásságát elemezték az irodalombarátok

**90 éve született Garai Gábor költő, műfordító – ez alkalomból volt téma munkássága és költészete az Irodalmi Kávéház Klub február 6-ai találkozóján.**



**A találkozón Török Ferenc egyebek mellett az Evés és a Koránkelők című verseket elemezte**

Garai Gábor (1929–1987) életrajzát röviden ismertette Török Ferenc klubvezető a találkozó elején, majd bemutatta az 1965-ben Kossuth-díjjal kitüntetett költő munkásságát. Elhangzott, hogy Garai Gábor számos tisztséggel bírt, egyebek mellett 1960 és 1964 között az Élet és Irodalom versrovat-vezetője volt, majd főszerkesztő-helyettese, 1964 és 1968 között a Magyar Írószövetség titkára, később főtitkára volt, 1981-től haláláig pedig a Látóhatár című irodalmi folyóirat főszerkesztője. 21 verseskötete jelent meg, ezenkívül írt 5 kötetnyi esszét és tanulmányt, van két színházi bemutatója, írt egy verses játékot, két drámát, két verses útinaplót és egy kötet elbeszélést, valamint ő írta az 1963-as Hattyúdal című magyar film betétdalait is, ezenkívül angol, német és orosz nyelven beszélt és fordított. Mint a klubvezető elmondta, a szerző 1940-es években publikálta első verseit, Ady-utánzóként kezdte pályáját, majd Szabó Lőrinc volt rá nagy hatással. A költészetet kezdettől fogva az önismeret eszközeként tekintette, metsző intellektussal hatol lelke mélységeibe. Fejlődésének első szakasza 1948-1958-ig tartott, Tűnődés a költészetéről című vallo-másában írt erről az egy évtizedes szélcsendről. Költészetét magas

szintű költői technika jellemzi, a művek tartalma – pályakezdő költőként – alapvetően konvencionális, idilli nyugalom és kevés valóságos életanyag van ezekben a művekben. Később publikált verseiben jelen van a szorongás és a bizalom ellentétes érzése, sőt kezdettől fogva jelen van verseiben a tragikum érzete is. Ekkor lesz költészetének jellemzője a dialektikus szemléletmód és allegorizáló hajlam, tudatosan éli bele magát allegorikus élethelyzetekbe például a Messzi verőfény című versben Odüsszeusz helyzetébe. Később az emlékek és a korhoz kötött mondanivalók egyre inkább megsokasodtak, körvonalazódott a gondolati megismerés igénye, a racionális hajlandóság. Ars poeticáját ő maga így fogalmazta meg: „ösztonöst, e tűnő akaratlant próbáld a tudat csapdájába csalni.” Török Ferenc elmondta, az 1960-as, 70-es évek elkötelezett magyar költészete elsősorban Garai Gábor munkásságában öltött testet. Közéleti költészetét jellemzi, hogy kereső egyéniségről volt szó, akit felháborított a morális lazulás, szeretne volna fehérszínű a társadalom lelkiismeretét és elítélte az egyéni önzést, a közönnyt. Költészetének jellemző motívuma a nyárvég, kb. 50-60 versében foglalkozik a témával. Dori A.

# Galambászokat díjaztak

19 mezőkövesdi galambász vette át az elmúlt év versenyein elért eredményeiért járó jutalmát.

A mezőkövesdi Zo3-as és Z3o-as egyesületek mellett további 5 egyesület versenyzőit díjazták a január 26-ai ünnepségen a Kispipa Étteremben.

A Zo3 Postagalamb Civil Társaság 1936-ban alakult, Kovács László elnök elmondta, a 2018-as évben is szép eredményeket értek el az egyesület tagjai. – Országos szinten 70. helyet értünk el országos standard kategóriában, amikor a postagalambot küllem alapján bírálják és a zónában pedig 2. és 4. helyet. Ez a zóna a környékbeli városokat fogja össze és abban értük el ezt a nagyon jó eredményt. Mezőkövesden nagyon nagy hagyományai vannak a postagalamb sportnak, országos szinten a város lakosságához képest nagyon sok versenyző van a városban. Országos versenyeken is mindig képviseljük Mezőkövesdet, standard és verseny kategóriában egyaránt – összegezte Kovács László, aki hozzátette, szeretné, ha egyre több fiatal is érdeklődne a sport

iránt, valamint a jövőbeni tervek között természetesen az is szerepel, hogy továbbra is ilyen szép versenyeredményeket érjenek el a galambászok. Az ünnepségen az egyesület díjazott tagjai közül kiemelkedő eredményeket ért el Vámos István, aki összesen 44 versenyről hozott el helyezéseket, ezek közül 15 első helyet, továbbá ő lett az Általános Bajnoki Kupa, a Matyó Kupa és a Jacsó Pál Emlékverseny nyertese is. Eredményes galambász továbbá Molnár Tibor, aki összesen 15 versenyen ért el szép eredményeket, ebből 4 első díj, valamint ő lett a Murányi Márton Emlékverseny nyertese is. Gál Ottó pedig a különböző versenyeken mind az öt alkalommal dobogós helyezést ért el, ebből egy első, továbbá ő Mezőkövesd Város Nagydíja, illetve a Jubileumi Kupa győztese is.

Nagy Zoltán, a Z3o Postagalambsport Egyesület elnöke elmondta, az elmúlt évben a galambászoknak nagy szerencséje volt az



Eredményes évet tudhatnak maguk mögött a mezőkövesdi galambászok

időjárással, ami nagyban befolyásolja a versenyeket.

– A pár évvel ezelőtti versenyekhez képest, amikor nagy viharok voltak, most kegyes volt a galambászokhoz az időjárás, illetve ami nagy dicsősége a mostani kerületi vezetésnek, hogy mindig időben engedték el a galambokat, mert itt a kerületi versenybiztosság határozza meg a feleresztést. Tulajdonképpen a legjobbak nyertek most is, az élen vannak csak kisebb változások, illetve akik nem értek el ilyen szép eredményeket, azok is egy-egy úton jobb helyezéseket értek el. A jó versenyzőinknek – például Hindulák Antal, Rigó Gáspár, Nyitrai János – szinte egyszerre jönnek a galambjaik,

ami elsősorban a jó felkészítés eredménye – foglalta össze Nagy Zoltán. Hindulák Antal 30 versenyről tért vissza kiemelkedő eredményekkel és 4 első helyezéssel Rigó Gáspár 53-ból 14 első helyezéssel, Nyitrai János pedig, a versenybizottság elnöke 31 versenyen ért el szép eredményeket, ezek közül 8 első helyezést. Az említett mezőkövesdi díjazott galambászokon kívül még Vas Zoltán, Horváth János, Kovács István, Nyikes László, Dienes György, Kis György, Mezei Mihály, Pusoma István, Vámos József, Kovács László, Lakatos Miklós, Molnár Mátyás, Nyikes László, Fridél Frigyes és Guba István helyi galambász vett át elismeréseket a díjátadó ünnepségen. D. Anett

Egy zenés mesejátékot néztek meg az alsós diákok, akik idén először újra színházban jártak Mezőkövesden.



**Furulyás Palkó**  
– az év első gyerekelőadása

A 2018/2019-es gyermekszínházi évad harmadik darabját a Szegedi Miniszínház társulatának tagjai mutatták be január 23-án a Községi Ház színpadán. A Papp Attila által rendezett mesejátékban az apa és a manó szerepét Papp Attila, Palkót Harkai István játszotta, a kereskedő és Morden bőrébe Horváth István bújt, az öregasszonyt és a királynőt pedig

Nyerges Petra formálta meg. A következő előadásra nem kell sokáig várniuk a gyerekeknek, február 20-án érkeznek városunkba a Körúti Színház társulatának tagjai, akik – a gyermekszínházi évad utolsó darabjaként – a Makrancos Kata című zenés mesejátékkal örvendeztetik meg az apróságokból álló közönségüket, lézershow-val fűszerezve meg az előadást. D. A.



# A biztonságos internethasználatért

Az Európai Unió kezdeményezésére az adott év második hónap, második hetének, második napja a „Biztonságos Internet Nap”. Ez alkalmából a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Igazgatóságának Bűnmegelőzési Osztálya az alábbi tájékoztatót állította össze, mellyel elsősorban a gyermekek és fiatalok figyelmét szeretnék felhívni a mobiltelefonok és online technológiák tudatosabb és biztonságosabb használatára.

A jobb internet sok mindent jelenthet az emberek számára, hiszen a gyermekek védelme az internet káros tartalmaival szemben egyre fontosabb és égetően aktuális kérdés. Ennek oka, hogy a felnövekvő nemzedék napról napra otthonosabban mozog az internet világában és az igénybevett alkalmazások között nem csupán a tartalmi szolgáltatások megtekintése áll, hanem a chatelés és az e-mailküldés is.

A szülők sajnos keveset tudnak arról, hogy a gyermekeik mit csinálnak a neten, mivel töltik ott az idejüket. Sokszor nem ismerik azokat az oldalakat, amiket látogatnak, és arról sincs minden esetben megfelelő elképzelésük, hogy ez milyen veszélyekkel jár.

## Beszélgessen gyermekével a biztonságos internetezésről!

A szülők és nevelők úgy segíthetnek, hogy nyíltan és őszintén beszélgetnek a gyerekekkel online életükről, segítve és támogatva őket az internethasználatban.

Ehhez nyújtunk most néhány jó tanácsot!

### A SZEMÉLYAZONOSSÁG FELFEDÉSE

A felhasználó neve, személyi azonosító száma, lakcíme és telefonszáma nagyon értékes az online zaklatók és bűnözők számára. Javasolja gyermekének, hogy a telefonszámot és a lakcímet csak a barátainak adja meg! Ez bizonyos mértékig megvédi őt attól, hogy online vagy cyber-zaklatás áldozatává váljon.

### ÚJ FAJTA ZAKLATÁS - CYBEBULLYING

Egyre gyakoribb az internetes kortárszaklatás, amely cybebullying néven vált ismertté. Egyre többen próbálják kiközösíteni vagy megleckéztetni a számukra nem szimpatikus osztálytársat például úgy, hogy álprofil hoznak létre a nevükben, szervezeten pocskondiázzák egy közösségi oldalon vagy mobiltelefonon küldenek kellemetlen, ijesztő SMS-eket.

Néhány esetben az internetes zaklatás még rosszabb, mint a zaklatás egyéb formái, hiszen a nap 24 órájában folyamatosan, akár a biztonságos otthoni környezetben is folytatódhat. A kellemetlen, zaklató képek, üzenetek nagyon gyorsan, széles körben elterjednek. Így a megaláztatás még nagyobb közönség előtt történik. A zaklatás áldozata sok esetben nem tudja, kik zaklatják, ezért az összes ismerősével távolságtartóvá válhat.

**Fontos, hogy a zaklató magatartásra, erőszakra az áldozat semmiképpen sem erőszakkal válaszoljon, hiszen így belőle is zaklató válna!**

### Mit tehetünk ellene?

Tippek szülőknek:

– Legyen tudatában annak, hogy akár az Ön gyermeke is zaklathat másokat az interneten, illetve lehet zaklatás áldozata! Intő jel lehet, ha gyermeke feszültnek, idegesnek tűnik internetezés vagy mobilozás után.

– Beszélgessen gyermekével arról, hogy mire használja az internetet, mobiltelefon!

– Ismerje meg a gyermeke által használt szolgáltatások biztonságos eszközeit! A legtöbb közösségi oldalnak, chat-oldalnak vannak „blokkolás” vagy „elutasítás”

gombjai, biztonsági beállítási menüpontja lehetőséget nyújt az online üzenetek rögzítésére is. – Emlékeztesse gyermekét arra, hogy ne válaszoljon a rossz szándékú, zaklató üzenetekre! Mentse el bizonyítékként a zaklató e-maileket, üzeneteket, online beszélgetéseket!

– Nagyon fontos, hogy a zaklatott gyermek környezete határozottan kiálljon mellette. Szülőként ebben mutasson példát!

– Jelentse be a zaklatást! Jelezheti a szolgáltatónak, a [www.biztonsagosinternet.hu](http://www.biztonsagosinternet.hu) oldalon a hotline vonalon vagy forduljon a Rendőrséghez!

### INFORMÁCIÓ MEGOSZTÁSA A TARTÓZKODÁSI HELYRŐL

Beszélni kell a megfelelő korban és alkalmas időben arról, hogy ne adjon ki információt a tartózkodási helyéről. Ez az óvintézkedés nem csak arra vonatkozik, hogy a gyermek ne árulja el a lakcímét, hogy hova jár iskolába vagy sportolni, hanem arra is fontos figyelmeztetni őt, hogy ne beszéljen az utazási terveiről vagy arról, hogy mikor nem tartózkodik otthon senki! Az ilyen információ a legnagyobb ajándék a betörőknek!

### SZEXUÁLISAN SZÓKIMONDÓ ÜZENET, KÉPEK VAGY VIDEÓK

A gyermekek hamar felnőnek, és ez azal jár, hogy a szexualitásukat is elkezdik felfedezni. Értesse meg gyermekével, hogy figyelemfelkeltő, szókimondó fényképet, videót vagy üzeneteket ne készítsen, és ne osszon meg magáról (vagy másokról)! Nemcsak erkölcsi kérdés, de a jövőbeli csalódások elkerülése érdekében is (főiskola, egyetem, munkavállalás) tanácsos megőrizni a jó hírnevet. Bármilyen információ, amit az interneten közzé tesz mindörökké ott marad, és mindenki láthatja szinte lehetetlen letörölni!

### A CHAT MINT TALÁLKOZÓHELY

A legtöbb chat-rendszerben névtelenül vagy álnéven kerülnek egymással kapcsolatba a résztvevők. Az anonimitás alapján olyan emberek kerülnek egymással kapcsolatba, akik a normális életben sosem ismerkednének meg. Tudatosítsa gyermekében, ha valaki a névtelenséget kihasználva durván, sértően, fenyegetően, erőszakosan beszél, azonnal fejezze be a beszélgetést és szóljon felnőttnek!

### HASZNÁLJON MEGFELELŐ SZŰRŐPROGRAMOKAT!

A szűrőprogramok időkorlátozás funkciója használatával kiküszöbölhető, de legalábbis keretek közé terelhető a játék- és internetfüggőség. Ezek segítségével szűrhetőek az interneten elérhető tartalmak, így megelőzhetőek a pedofil jellegű zaklatások, valamint az erőszakos tartalmakkal való találkozások.

Amennyiben tanácsra, lelki segílyre volna szüksége (akár névtelenül is), forduljon a Kék Vonal Gyermekkrízis Alapítványhoz a <http://www.kek-vonal.hu/index.php/hu/honlapon>, ahol chatelve is értekezhetnek, de a 06-1-116 111-es számon telefonon is elérhetőek éjjel-nappal!

A biztonságos internetezéssel kapcsolatban hasznos információk találhatóak az alábbi honlapokon: [www.saferinternet.hu](http://www.saferinternet.hu), [www.internethotline.hu](http://www.internethotline.hu), [www.biztonsagosbongesztes.org](http://www.biztonsagosbongesztes.org)

A témával kapcsolatban a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya „Az Internet vonzó, de veszélyes!” címmel készített promóciós anyagot, amely megtalálható a [www.bunmegelozes.eu](http://www.bunmegelozes.eu) honlapon.

**Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság**

## GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI-KÉSZENLÉTI RENDE

### A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap	Forrás	7 <sup>30</sup> – 19 <sup>00</sup>
	Glória	8 <sup>00</sup> – 12 <sup>00</sup> , 14 <sup>00</sup> – 18 <sup>00</sup>
	Szent László	8 <sup>00</sup> – 16 <sup>30</sup> (péntek: 8 <sup>00</sup> – 14 <sup>00</sup> )
	Üdvöztítő	8 <sup>00</sup> – 16 <sup>30</sup>
	PatikaPlus	8 <sup>00</sup> – 20 <sup>00</sup>
Szombat	Forrás	8 <sup>00</sup> – 12 <sup>00</sup>
	Glória	zárva
	Szent László	Ügyeletes héten: 8 <sup>00</sup> – 13 <sup>00</sup>
	Üdvöztítő	
	PatikaPlus	8 <sup>00</sup> – 20 <sup>00</sup>
Vasárnap	PatikaPlus	8 <sup>00</sup> – 18 <sup>00</sup>
	Forrás, Glória, Szent László, Üdvöztítő	zárva
Ünnepnap	Minden gyógyszertár ZÁRVA, csak ügyeleti-készenléti szolgálat!	

#### február 10–16-ig

GLÓRIA Gyógyszertár  
(Deák Ferenc u. 2.)

#### február 17–23-ig

PatikaPlus Gyógyszertár  
(a TESCO épületében)

#### február 24 – március 2-ig

FORRÁS Gyógyszertár  
(Mátyás király u. 75.)

### FOGÁSZATI ÜGYELET

szombatonként 8–13 óráig

#### február 16.

Dr. Heéger László, Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

#### február 23.

Dr. Kiss Ferenc, Kossuth u. 1.

#### március 2.

Dr. Dabizs János, Kossuth u. 1.

### ANYAKÖNYVI HÍREK

Városunkban január 21. és február 3. között 1 házasságkötést és 16 halálesetet anyakönyveztek. Az alábbiak hozzátartozói járultak hozzá a nevek közléséhez.

#### Haláleset:

Karajz László 70 éves,  
Panyi Jánosné 79 éves,  
Lázár Gáspár 95 éves,  
Danyi Béláné 68 éves,  
Nyeste Istvánné 90 éves,  
Juhász Ignácné 90 éves,  
Lázár Józsefné 85 éves,  
Pangyelka Ferenc 42 éves  
mezőkövesdi lakos.

## Harangszó

### SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/313-225

Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia

www.szentlaszlo-mezokovesd.hu

Szentmisék:

**Hétfőtől csütörtökig:** 6 óra 30, 7 óra

**Pénteken és szombaton:** 6 óra 30, 7 óra, 17 óra

**Vasárnap:** 7, 9, 11 és 17 óra

**Jegyes kurzus indul március 9.**

**(szombat) 11 órától.**

**Minden második vasárnap 15 óra 30:** „Simogató kéz” – sérült, fogyatékos gyermekek foglalkozása

**Minden első pénteken 11 óra:** Szentmise

a Mátyás király úti Idősek Otthonában

**Minden első pénteken 10 óra:** Szentmise

a Bogácsi úti Idősek Otthonában

**A Szent Család énekkar** (ifjúsági) minden

pénteken 18–20 óráig próbát tart a Szent

László Plébánián. Minden hónap utolsó va-

sárnapján liturgikus szolgálat a Szent László

templomban, a 9 órás szentmisén.

**Minden szerdán 18 órától** Bibliaóra

**Minden pénteken 18 órától** Ifjúsági hittan

**Szent László Kórus:** Szombatonként és/

vagy vasárnap **kóruspróba**

Minden hónap második vasárnapján és

ünnepek alkalmával: **liturgikus szolgálat**

**Információ és elérhetőség: www.**

**facebook.com/kamarakorus.szentlaszlo**

### REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/339-018

**Vasárnaponként 11 órától:** Istentisztelet,

ugyanekkor gyermek-istentisztelet

**Minden hónap első és harmadik szerdáján**

**17 órakor** istentisztelet a reumakórházban

### JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/500-501

Szentmisék:

**Hétköznap:** 7 és 18 óra

**Vasárnap:** 7, 9 és 18 óra

**Minden hónap 13-án 12 óra:** Engesztelő szentmise

**Minden hónap második és negyedik**

**csütörtökén, 15 óra 30:**

Szentmise a Reumakórházban

**Minden második kedden 18 óra 30:**

Felnőtt katekézis (Bibliaóra)

**Minden szerdán 18 óra 30:**

Kóruspróba a Vegyeskar számára

**Minden csütörtökön 18 óra 30:**

Kóruspróba a Férfikar számára

### EGRI GÖRÖGKATOLIKUS SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Elérhetőség: 06-30/296-8844

A hétköznapi ünnepek időpontjai és további

információk a [www.egriparochia.hu](http://www.egriparochia.hu) oldalon.

Szent Liturgia a mezőkövesdi görögkatolikus

kápolnában (Gaál István u. 1., a Közösségi Ház

mögött): **február 24-én (vasárnap) 17 órakor.**

### Állás pályázat

A Mezőkövesdi Közkincs-Tár Nonprofit Kft. azonnali kezdéssel **múzeumvezetőt** keres a Hajdu Ráfnis János Mezőgazdasági Gépműzeumba.

#### Feladatok:

– tervezni, irányítani és ellenőrizni a múzeum feladatainak ellátását,

– tevékenységével biztosítani az intézmény rendeltetészerű és gazdaságos működését,

– felelős a múzeum szakmai tevékenységének színvonalas ellátásáért.

#### Elvárások:

– mezőgazdasági gépészmérnök szakirányú végzettség.

#### Előnyt jelent:

– hasonló területen szerzett szakmai tapasztalat.

Munkavégzés teljes munkaidőben a Mt. alapján, határozott idejű szerződéses.

Munkavégzés helye: 3400 Mezőkövesd, Eötvös u. 32.

Jelentkezni szakmai önéletrajz megküldésével lehet az alábbi email címen: [kozincstar@gmail.com](mailto:kozincstar@gmail.com).

## TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatjuk a Tisztelt Utazó Közönséget, hogy 2019. február 1-től Mezőkövesd városi helyi autóbusszjárat menetrendje változik:

**8B jelzéssel 7.25 órakor Vilma út ABC –**

**Vasútállomás**

**7. jelzéssel 7.00 órakor Dózsa Gy. út 3. –**

**Vajda J. út**

**útvonalon közlekedő helyi járatok megszüntetésre kerülnek.**

**ÚJ JÁRAT KERÜL BEVEZETÉSRE:**

**5E jelzéssel 5.29 órakor, mely Vasútállomás – Dózsa Gy. út útvonalon közlekedik munkanapokon.**

Mezőkövesdi VG. Nonprofit Zrt.

**MEZŐKÖVESDI VÁROSI TANUSZODA SZOLGÁLTATÁSI DÍJAI**  
2019.FEBRUÁR 1-TŐL VISSZAVONÁSIG

<b>ÚSZÓJEGY</b>	H.-P.: 6.00–8.00	300 Ft
<b>REGGELI ÚSZÓBÉRLET</b> 30 alkalomra**	H.-P.: 6.00–8.00	7 500 Ft
<b>FELNŐTT belépőjegy</b>	H.-P.: 16.00–20.00, Szo.: 7.00–15.00	1 000 Ft
<b>FELNŐTT ÚSZÓBÉRLET</b> 10 alkalomra**	H.-P.: 16.00–20.00, Szo.: 7.00–15.00	8 000 Ft
<b>DIÁK, NYUGDÍJAS belépőjegy*</b>	H.-P.: 16.00–20.00, Szo.: 7.00–15.00	800 Ft
<b>DIÁK, NYUGDÍJAS ÚSZÓBÉRLET*</b> 10 alkalomra**	H.-P.: 16.00–20.00, Szo.: 7.00–15.00	6 000 Ft
<b>ÚSZÓSAPKA</b> (Használata kötelező)		300 Ft
<b>CSOPORTOS ÚSZÁSOKTATÁS</b> /óra		600 Ft

\*A kedvezmények igénybevételéhez a jogosultságot igazolni szükséges, igazoló okiratok hiányában a kedvezmény nem vehető igénybe.  
\*\*Bérleteink vásárlás napjától számított 6 hónapig érvényesek.

**Áraink az ÁFA-t tartalmazzák! Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!**

**VÁROSI TANUSZODA NYITVATARTÁS**

		Tanintézmények	
Hétfőtől péntekig	6:00 – 8:00	8:00 – 16:00	16:00 – 20:00
Szombat	7:00-15:00		
Vasárnap	ZÁRVA		

Szobonya Sándor  
vezérigazgató

**Meghívó**

A Mezőkövesdi KÖZKINCSTÁR Nonprofit Kft.  
Matyó Múzeum szeretettel várja a  
**Múzeumi Műhely előadássorozat**  
3. bemutatójára  
2019. február 22-én (pénteken)  
15 órára.

**Gajdics  
Krisztián**  
bőrműves mester,  
a Népművészet  
Ifjú Mestere:

**Bőrbe öltött  
álmok  
a Pusztából**



Matyó Múzeum Mezőkövesd, Szent. László tér 8.  
Tel.: 06 49 311-824 E-mail: matyomuzeum@gmail.com

**A BELÉPÉS DIJMENTES!**

**Kedves olvasóink!**

Mezőkövesdi Közkincstár Nonprofit Kft. Városi Könyvtára  
**pályázatot hirdet**  
**„Neked ajánlom!”**  
címmel általános és középiskolások számára.

Írjátok saját könyvajánlót kedvenc könyveitekről, hogy másoknak is kedvet csináljatok annak elolvasására! Fogalmazzátok meg röviden, miért szerettétek azt a könyvet? Van-e benne kedvenc szereplők és miért őt választottátok? Ajánlótok legyen figyelemfelkeltő, frappáns, magával ragadó!

Az ajánlók hosszúsága kategóriánként eltérő legyen.

**Kategóriák**

1-2. osztály: 1-4 mondat,  
3-4. osztály: 4-6 mondat,  
5-8. osztály: 6-8 mondat,  
9-12. osztály: 8-10 mondat.

Az ajánlók hátuljára írjátok rá:  
neveket, hányadikosak vagytok, iskolátok nevét,  
szülő vagy pedagógus nevét és elérhetőségét  
(telefonszámot vagy e-mail címet).

**Leadási határidő: 2019. április 12.**

**A pályázatokat leadhatjátok:**

- ✓ Személyesen a Városi Könyvtár felnőtt- vagy gyermekrészlegében, illetve
- ✓ postai úton: 3400 Mezőkövesd, Madách út 1. címre.

**Egyes kategóriák legjobbjai jutalomban részesülnek!**

**ÉREDMÉNYHÍRDETÉS:**  
2019. április 25. (csütörtök) 16.00  
a Városi Könyvtár gyermekrészlegében.



**Szerelmesek hónapja**  
a mezőkövesdi Városi Könyvtárban

**Vakrandizz egy könyvvel!**

Válassz egyet  
a rejtélyes könyveink közül,  
kölcsonzd ki, vidd haza,  
és ismerkedj meg vele!

Egy új „szerelem” kezdete lehet...

# Pályázati felhívás

**Mezőkövesd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet az Önkormányzat 2019. évi költségvetésében meghatározott keretösszeg terhére a társadalmi szervezetek, egyes meghatározott alapítványok, egyesületek, egyházak támogatására.**

## **A támogatás célja:**

Az Önkormányzat és civil szerveződések együttműködésének elősegítése, a helyi civil szervezetek által az önkormányzat feladatkörébe tartozó vagy ahhoz kapcsolódó, a helyi közösség érdekeit szolgáló tevékenységek ellátásának támogatása a működési költségekhez, illetve programok megvalósításához történő hozzájárulás útján.

## **I. A pályázók köre:**

Pályázatot nyújthat be a Bíróság vagy Törvényszék által jogerősen nyilvántartásba vett, mezőkövesdi székhellyel (telephellyel) rendelkező

- a) társadalmi szervezet,
- b) alapítvány – kivéve
  - ba) a Mezőkövesd Város Önkormányzat intézményei által létrehozott alapítvány,
  - bb) a Mezőkövesd Város Önkormányzat többségi tulajdonában álló gazdasági társaságok által létrehozott alapítvány,
  - bc) a Mezőkövesd Város Önkormányzat intézményei támogatása érdekében létrejött alapítvány,
- c) egyesület,
- d) egyház,

amely megfelel a II. pontban foglalt feltételeknek.

## **II. Pályázati feltételek:**

(1) A támogatásra az az I. pontban meghatározott szervezet pályázhat, amelynek célja:

- a) a helyi kultúra megőrzése, helyi hagyományok ápolása vagy,
- b) a sport, az egészségmegőrzés területén biztosítsa a város közigazgatási területén lakó állampolgárok jogát a rendszeres testedzéshez, a szabadidő hasznos eltöltéséhez vagy,
- c) hogy a kultúra, városépítés területén biztosítsa az iskolarendszeren kívüli, öntevékeny, önképző, szakképző tanfolyamok, életminőséget és életésélyt javító tanulási, felnőttoktatási lehetőségek segítségét, az ünnepek kultúrájának gondozását, az ismeretszerző, az amatőr alkotó, művelődő közösségek tevékenységének támogatását, különös tekintettel a kiemelkedő értékeket produkáló művészeti és szellemi alkotóközösségek, műhelyek tevékenységére vagy,
- d) a helyi idegenforgalom, a helyi gyógy-turizmus fejlesztése, vagy
- e) a közösségfejlesztés, a rászorulóknak megsegítése, vagy
- f) a közrend, a közbiztonság védelme.

(2) Nem jogosult pályázat benyújtására az a szervezet:

- a) aki a pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntéshozó,
- b) a kizárt közjogi tisztviselő,
- c) az a)–b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója,
- d) olyan egyesület vagy alapítvány illetve ezek önálló jogi személyiséggel rendelkező olyan szervezeti egysége, amelyben az a)–c) pont alá tartozó személy vezető tisztviselő, az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztviselője, az egyesület vagy alapítvány ügyintéző vagy képviselői szervének tagja,
- e) az az egyesület, alapítvány, illetve ezek önálló jogi személyiséggel rendelkező azon szervezeti egysége:
  - ea) amely a pályázat kiírását megelőző öt évben együttműködési megállapodást kötött vagy tartott fenn Magyarországon bejegyzett párttal (a továbbiakban: párt),
  - eb) amely a pályázat kiírását megelőző öt évben párttal közös jelöltet állított országgyűlési, európai parlamenti vagy helyi önkormányzati választáson,
  - f) akinek a részvételből való kizártságának tényét a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 13. § alapján a törvényben meghatározott honlapon közzétették.

Ki kell zárni azt a pályázatot, amelynek a benyújtója a pályázaton – a pályázati eljárás bármely szakaszában fennálló körülményre tekintettel – nem részesülhet támogatásban.

(3) Támogatásban az a szervezet részesülhet, aki:

- a) igazolja, hogy az elmúlt évben tevékenyen részt vett városi kezdeményezésű, szervezésű rendezvény lebonyolításában, vagy tevékenységét döntően saját tagjain kívül álló, Mezőkövesden élő személyek érdekében, javára végezte és
- b) pályázatában megjelöli azt az a) pontban megjelölt rendezvényt, illetve célt, amelynek megvalósítására adott évben vállalkozik.

(4) Nem részesülhet támogatásban az a szervezet, aki

- a) a pályázati kiírásban meghatározott tartalmi és formai követelményeknek nem megfelelő pályázatot nyújtott be és a hiánypótlást az erre való felhívásra sem teljesítette,
- b) aki a támogatott tevékenységhez esetlegesen szükséges jogerős hatósági engedéllyel nem rendelkezik,
- c) a támogató által meghatározott mértékű saját forrással nem rendelkezik, továbbá azt nem igazolja,
- d) a támogatási döntés tartalmát érdemben befolyásoló valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot szolgáltatott vagy ilyen nyilatkozatot tett,
- e) jogerős végzéssel elrendelt felszámolási, csőd-, végelszámolási vagy egyéb – a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott – eljárás alatt áll,
- f) jogszabályban, illetve a pályázati kiírásban a támogatási szerződés megkötésének feltételeként

meghatározott nyilatkozatokat nem teszi meg, dokumentumokat nem nyújtja be, vagy a megtett nyilatkozatát visszavonja, vagy

- g) nem felel meg az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdése szerinti követelményeknek,
- h) aki az előző öt évben a támogató által biztosított költségvetési támogatás felhasználásával jogszabályokban vagy támogatási szerződésben foglalt kötelezettségét megszegve még nem számolt el.

(5) A pályázat kiírását megelőző évben alakult szervezet esetén a (3) bekezdésben foglaltak hiányában a szervezet nyilatkozhat arról, hogy milyen városi rendezvény megvalósításához kíván segítséget nyújtani.

(6) A kiíró a célra rendelkezésre bocsátott összeg felosztásánál figyelembe veszi a (3) bekezdésben foglalt feltétel megvalósulásának gyakoriságát és a szervezet aktív tagjainak létszámát.

(7) A működési célra igényelhető és kapható támogatás összege az adott szervezet teljes működési költségének maximum 70%-a lehet.

## **III. Támogatási formák:**

A támogatás vissza nem térítendő támogatás.

## **IV. Az önerő mértéke:**

A pályázónak a pályázat benyújtásakor nyilatkozni kell az önerő meglétééről.

## **V. A benyújtás módja és határideje, a döntés ideje:**

(1) A pályázatot 1 eredeti példányban kell benyújtani, a szervezet képviselőjére jogosult személy aláírásával. A pályázat benyújtásáért pályázati díjat nem számolunk fel.

Pályázati hiánypótlásra egy alkalommal nyílik lehetőség, a hiánypótlási felhívás kézhezvételétől számított 8 munkanapon belül.

(2) A pályázatnak tartalmaznia kell:

- a) a pályázó azonosító adatait, így különösen nevét, székhelyét,
- b) a pályázó adószámát,
- c) a pályázó képviselőjének nevét,
- d) a pályázó elérhetőségének megjelölését,
- e) a költségvetési támogatásból megvalósítani tervezett tevékenységek, feladatok (konkrétan mely önkormányzati feladatellátást segíti a pályázó szervezet tevékenysége, illetve a tervezett program, különösen a helyi közösségek érdekeinek, céljainak szolgálata tekintetében), beszerzések ismertetését, azok tervezett hatásait, összefüggéseit a pályázati kiírásban megjelölt pályázati céllal, valamint az ezekhez kapcsolódó részletes költségtervet,

- f) a megvalósítás és a finanszírozás tervezett időbeni ütemezését (a megvalósítás kezdő és befejező időpontját),  
 g) a rendelkezésre álló saját és egyéb forrás összegét, ezen belül  
 ga) az államháztartás központi alrendszeréből igényelt, kapott egyéb költségvetési támogatásból, valamint külföldi forrásokból származó összeget, gb) az állam, az Országgyűlés, a Kormány, a miniszter, illetve költségvetési szerv által alapított vagy tulajdonolt alapítványtól, közalapítványtól, köztestülettől, nonprofit vagy más gazdasági társaságtól igényelt, kapott támogatás összeget,  
 h) a pályázó bankszámlaszámát.

**(3) A támogatási igényhez csatolni kell:**

- a) igazolást vagy nyilatkozatot a saját forrás rendelkezésre állásáról (bankszámlakivonattal),  
 b) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 14. §-a szerinti nyilatkozatot,  
 c) a civil szervezet alapdokumentumainak a képviselő által hitelesített másolatát (az a civil szervezet, amely már nyújtott be ilyen dokumentumot Mezőkövesd Város Önkormányzatához és a benyújtástól az alapdokumentumokban változás nem történt, mentesül ezeknek a dokumentumoknak a benyújtása alól),  
 d) a tárgyévét megelőző évről készített beszámolót, közhasznú szervezet esetén közhasznú jelentés letétbe helyezéséről kiadott bírósági igazolást,  
 e) a pályázó írásbeli nyilatkozatát arról, hogy a pályázó civil szervezet a támogató ellenőrzéséhez hozzájárul, a támogatásból beszerzett 100 ezer forint egyedi értéket meghaladó eszközöket nyilvántartásba veszi,  
 f) a pályázó nyilatkozatát a 2007. évi CLXXXI. törvény 6. § (1) bekezdés szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról vagy hiányáról,  
 g) a pályázó közzétételi kérelmét a 2007. évi CLXXXI. törvény 8. § (1) bekezdés szerinti érintettségről.

A pályázat benyújtásának helye: Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezési Irodája (3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112. I. em. 23. sz. iroda)  
 Benyújtási határidő: 2019. március 29.  
 Elbírálás: 2019. április havi Képviselő-testületi ülés  
 A pályázati adatlap a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezési Irodájában (3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112. I. em. 23. sz. iroda) térítésmentesen igényelhető, illetve letölthető a [www.mezokovesd.hu](http://www.mezokovesd.hu) honlapról.

**VI. A pályázat elbírálása:**

A benyújtott pályázatokat a Képviselő-testület bírálja el. A pályázati döntés ellen jogorvoslatnak helye nincs, arról a Képviselő-testület mérlegelési jogkörében dönt.

**VII. Támogatási szerződés megkötése, a pénzeszközök átadása:**

Az elnyert támogatások a nyertes pályázók részére történő átadása megállapodás keretében történik. A

támogatási összeg folyósítása a támogatott nevére szóló bankszámlaszámra történik. A támogatási összeg több részletben folyósítható, a támogatott által beadott írásos kérelem alapján.

**VIII. Elszámolás:**

A kapott támogatással a társadalmi szervezet a támogató nyilatkozatban megfogalmazott tevékenység megvalósulását követően 30 napon belül, de legkésőbb a következő költségvetési év január 31-éig köteles elszámolni.

**IX. Egyéb rendelkezések:**

- (1) A Képviselő-testület a civil önszerveződő közösségek, sportegyesületek, együttesek, klubok, alapítványok, egyházi közösségek stb. részére a költségvetésben meghatározott keretösszeg mértékéig pénzügyi támogatást nyújt. A támogatás folyósításának feltétele, hogy a szervezet, az önkormányzat által meghatározott pályázati kiírásban rögzítettek vagy a szervezettel megkötött támogatási szerződésben foglaltakat vállalja.  
 (2) A támogatás folyósítására azt követően kerülhet sor, hogy a támogatott szervezettel az Önkormányzat nevében a polgármester „Megállapodás”-t köt a támogatási összeg rendeltetészerű felhasználására, valamint annak elszámolására vonatkozóan.  
 (3) A Megállapodás megkötésének feltétele, hogy a támogatott szervezet, írásban nyilatkozik arról, hogy köztartozás nem terheli, illetve gazdálkodó és egyéb szervezetek felé fennálló tartozása nincs, valamint, hogy megfelel a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényben foglalt feltételeknek.  
 (4) A támogatott jogosult részben, vagy egészben lemondani a támogatásról, amennyiben az általa vállalt feladat objektív okból nem vagy csak részben valósítható meg.  
 (5) Amennyiben a pénzeszközátvevő az átvett támogatást vagy annak egy részét jogtalanul vette igénybe, azt nem a pályázatban megjelölt programra, feladatra használta fel, vagy a támogatások igényléséhez valótlan adatokat szolgáltatott, a támogatást az önkormányzat fizetési számlájára köteles egy-összegben visszafizetni.  
 (6) A kapott támogatással a civil szervezet a pályázatában megfogalmazott cél, illetve a támogató nyilatkozatban megfogalmazott tevékenység megvalósulását követően 30 napon belül, de legkésőbb a következő költségvetési év január 31-éig köteles elszámolni.  
 (7) A támogatott szervezetek elszámolását (amely szöveges beszámolókból, a felhasználást igazoló számlamásolatokból és a támogatási szerződés mellékletét képező számadásból áll) a revizori feladatok ellátásával megbízott személy ellenőrzi.  
 (8) Újabb támogatási igény benyújtásának előfeltétele, hogy a támogatott szervezet hiánytalanul eleget tett számadási kötelezettségének és a számloló ellenőrzésével megbízott nem talált szabálytalanságot.  
 (9) A Képviselő-testület által nyújtott, nem normatív, céljellegű működési és fejlesztési támogatások kedvezményezettjeinek nevét, a támogatás célját, összegét – a kettőszázezer forint alatti támogatások kivételével – az önkormányzat honlapján kell közzétenni.

dr. Fekete Zoltán  
 polgármester

## Hívogató

**FEBRUÁR 18. HÉTFŐ**

**17 ÓRÁTÓL** Kertbarát Klub a Közösségi Házban. Téma: Narancsok, citromok tartása

**FEBRUÁR 20. SZERDA**

**14.30-TÓL** Makrancos Kata – zenés mesejáték a Körúti Színház előadásában a Közösségi Házban

**FEBRUÁR 21. CSÜTÖRTÖK**

**10.30–17.30-IG** Véralás a Közösségi Ház D-épületében

**FEBRUÁR 21. CSÜTÖRTÖK**

**18 ÓRÁTÓL** Bob herceg – operett a Magyar Zenés Színház előadásában a Közösségi Házban

**FEBRUÁR 22. PÉNTEK**

**15 ÓRÁTÓL** Múzeumi műhely előadássorozat a Matyó Múzeumban. Vendég: Gajdics Krisztián bőrműves mester

**FEBRUÁR 24. VASÁRNAS**

**10–17 ÓRÁIG** Ramazuri Játsszóház a Városi Sportcsarnokban

**FEBRUÁR 28. CSÜTÖRTÖK**

**MOZI** a Közösségi Házban  
**17 ÓRÁTÓL:** Így neveld a sárkányodat 3. – 3D  
**19 ÓRÁTÓL:** Kölcsönlakás

**MÁRCIUS 8. PÉNTEK**

**15 ÓRÁTÓL** Múzeumi műhely előadássorozat a Matyó Múzeumban. Vendég: Kovács J. Attila csizmadia-cipész mester

## Stopper

**FEBRUÁR 23. SZOMBAT**

**17 ÓRÁTÓL** Mezőkövesd Zsóry FC – Kisvárda Master Good NB I-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

**FEBRUÁR 27. SZERDA**

**18 ÓRÁTÓL** Mezőkövesd KC – Balatonfüredi KSE NB I-es férfi kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

**MÁRCIUS 2. SZOMBAT**

**17 ÓRÁTÓL** Mezőkövesd Zsóry FC – Paksi FC NB I-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

# Címet védtek a bogácsiak

**A tavalyi évhez hasonlóan a Bogács diadalmaskodott a II. Dél-borsodi Teremtornán. A kispályás megméretésen a döntőben gól nélküli döntetlent követően büntetőkkel múlták felül a Nyékládházát.**

A január 26-án és 27-én rendezett teremtorán a térségből összesen 32 csapat vett részt. Az együttesek négy ötös és két hatos csoportban küzdöttek meg egymással a legjobb 16 közé kerülésért Mezőkövesden és Mezőkeresztesen. Az egyenes kieséses szakaszt Mezőkövesden rendezték meg. Az első nyolcaddöntőben a Bükkzsérc 5-2-re győzte le a Mezőnagymihályt, a Bogács 3-1-re nyert a Bükkábrány ellen. A Mezőkeresztes–Hejőpapi 3-0-ra, a Nyékládháza–Mezőnyárad 4-0-ra, a Cserépfalu–Tibolddaróc 2-1-re, a Mályi–Emőd összecsapás pedig 2-0-ra végződött. A Tiszakeszi – Tiszababolna találkozó 1-1 után büntetőkkal 6-5-ös Tiszakeszi győzelmet hozott, a Mezőkövesd Zsóry II pedig 0-0 után 3-2-re kikapott a Hejőkürttől.

**IZGALMAS PÁRHARCOK** A legjobb négy közé jutásért egy kivételével az összes találkozó büntetőkkal dőlt el. A Nyékládháza–Cserépfalu 2-2 után 2-1-es nyékládházi sikerrel zárult, a Mályi–Hejőkürt 1-1 után 4-2, a Bogács–Bükkzsérc 0-0 után 3-2 lett, míg a Mezőkeresztes 1-0-ra legyőzte a Tiszakeszit.

Az első elődöntőben a Nyékládháza 3-1-re győzött a Mályi ellen, a Bogács 2-0-ra diadalmaskodott a Mezőkeresztes szemben. A dobogó 3. fokán a Mezőkeresztes végzett, miután 2-2-t követően 5-3-ra győzött a Mályi ellen. A döntő is kiélezett csatát hozott, gól nélküli döntetlen után a Bogács büntetők-

kel 3-1-re legyőzte a Nyékládházát.

**EREDMÉNYHIRDETÉS** Az ünnepélyes eredményhirdetésen különdíjat vehetett át a nyékládházi Zselénak Viktor, a torna legjobb kapusa, a Mezőkeresztes erősítő Vámosi Csaba, akit a torna legjobb játékosának választottak, valamint a bogácsi Czeglédi Márk, aki 16 góllal gólkirály lett. Márk csapata szereplését és a torna színvonalát is értékelte.

– Szombaton megvoltak a selejtezők, ott sikeresen továbbjutottunk. A döntőben Nyékládházával játszottunk, tőlük a csoportmérkőzések során vereséget szenvedtünk, de sikerült nekik visszavágnunk. Úgy gondolom, jól jelzi a torna színvonalát, hogy a kieséses szakaszban sok mérkőzés büntetőkkal dőlt el – mondta Czeglédi Márk.

A díjakat, elismeréseket Tállai András, a Mezőkövesd Zsóry SE elnöke, a teremtorna ötletgazdája adta át a csapatoknak és kitüntetetteknek.

– Köszönöm mind a 32 csapatnak és egyesületnek, a játékosoknak, a településeknek, polgármestereknek, akik támogatták, hogy itt legyenek, valamint a szponzoroknak is, hogy a tornát sikerült újra megrendezni. A két nap alatt mintegy 400 sportoló volt itt és ma délután megtelt a sportcsarnok is. Ez a célja a teremtorának, éppen ezért úgy döntöttünk, hogy jövőre is megrendezzük – mondta Tállai András.

A Bogács együttese tehát második alkalommal is megnyerte a tornát, így jövőre is címvédőként léphetnek pályára. **bokri**



**Tállai András, a torna ötletgazdája köszöntötte a csapatokat**

# Miskolci győztes

**A miskolci Papp Levente diadalmaskodott a december 21-e és 23-a között rendezett Matyó Open sakkversenyen. Erőn felül teljesítettek a mezőkövesdi sakkozók a bajnokságban.**

Svájci rendszerben küzdöttek meg egymással az indulók az ötfordulós Matyó Open versenyen, melyet a Kispipa Étteremben rendeztek meg.

– Ez azt jelenti, hogy az erősebb versenyzők mindig az erősebbekkel játszanak. Ha esetleg holtverseny alakul ki, akkor a Buchholz-számítás alapján dőlnek el a helyezések, az számít, hogy ki milyen erősségű sakkozó ellen játszott – mondta Póta Lajos, a Mezőkövesd Zsóry SE sakk szakosztályának vezetője, a torna szervezője.

A Matyó Opent dr. Hajdu András, a Mezőkövesdi Járási Hivatal hivatalvezető-helyettese nyitotta meg. A viadalon összesen 23 sakkozó ült asztalokhoz, közülük 11 mezőkövesdi volt. A torna miskolci főlényt hozott, a képzeletbeli dobogóra a megyeszékhelyről érkezett sportolók állhattak fel. A megméretést Papp Levente nyerte meg Pribelszky Bence és Hajdú Zoltán előtt. A legjobb mezőkövesdi Pap Kristóf lett 3 ponttal. Emellett különdíjat kapott például a legjobb női versenyző, a legjobb ifjúsági és a legjobb senior játékos is. A tornát Hajdú Sándor és a Mezőkövesd Zsóry SE sakkszakosztálya támogatta. A Matyó Opent a tervek szerint legközelebb nyáron fogják megrendezni.

**BAJNOKSÁG** A mezőkövesdi sakkozók jól teljesítettek tavaly, hiszen 10 ponttal a 8. helyen végeztek az NB II. Barcza csoportjában.

– Tavaly leigazoltuk vendégjátékosként Becskei Zoltán FIDE mestert, aki nagyon jól teljesített, 11 pontból 7 és felet szerzett az első táblán. Ő és a csapat is erőn felül szerepelt a 2017-2018-as bajnokságban – emelte ki Póta Lajos.

Idén a minimális cél a bennmaradás kiharcolása lesz. A csapat hat mérkőzést követően a 11. helyen áll a tabellán 2 csapatponttal.

– Szakosztályunkat városunk önkormányzata, a Matyó Agrártermelő Zrt. és a LEAX Hungary Zrt. mellett a Kiss és Társa Kft., a Kovács Kft., az Almási Kft., a Matyófény Kft., Majzik István egyéni vállalkozó, a Gelkalux Kft., a Jacsó Kft. és a Pető Autó Kft. támogatta. Ezen felül tagdíjat szedünk sakkozóinktól, így alakult ki a költségvetésünk – hangsúlyozta a szakosztályvezető.

A kövesdi sakkozók február 10-én a Debreceni Sakkiskola-Kwizda csapatának vendégeként ültek asztalokhoz. **bokri**

## Reménytelenül...

A bajnokság legutóbbi, 6. fordulójában a Szirmabesenyő SSE csapata ellen kellett megpróbálni sakksapatunknak a lehetetlent. A táblázat 3. helyén álló, ukrán harcosokkal felturbózott, minden táblán nagyobb játékerőt képviselő ellenfélnek 6 táblán ugyan sikerült kellemetlen órákat okozni, de az asztalok másik felén vitték a pontot. Egy parti dicséretes győzelemmel zárult. Az eredmény 3,5-8,5. A nehéz sorsolásnak is betudhatóan egyelőre együttesünk zárja a tabellát.

**Győzött:** Hajdú Sándor

**Döntetlent játszott:** Sallai János, Zelei Zoltán, Simon Attila, Pap László és Simon Milán Gábor

**Játszottak még:** Kelemen György, Barabás Tibor, Hunkó György, Kántor József, Pap Kristóf, Molnár Márton Ádám

A következő ellenfél a Debreceni Sakkiskola-Kwizda 2019. február 10-én, Debrecenben. **Dr. T. B.**

# Pontosztokodás Cegléden

**Döntetlent játszott a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata Cegléden, majd hazai pályán kikapott a Csurgótól a K&H Férfi Kézilabda Ligában.**

## **Ceglédi KKSE - Mezőkövesdi KC 20-20 (8-7)**

A február 1-jén rendezett bajnoki találkozón a hazaiak kezdtek jobban. Az MKC először a 10. percben talált a kapuba, ekkor 3-1-re vezettek a Pest megyeiek. A gólgyártás a folytatásban sem indult be, de együttesünk tapadt az ellenfelére, Horváth 7 méteresből szerzett góljának köszönhetően 27 perc után 7-7 állt az eredményjelzőn.

Fordulás után hosszú ideig tartotta egy-két gólos előnyét a Pest megyei gárda, az MKC azonban nem hagyta magát lerázni, a 48. perc végén Menyhárt találatát követően 15-15-re módosult az eredmény. Egy perccel később egy rossz mozdulat után Radnicot kellett ápolni, az MKC rutinos irányítója nem is tudta folytatni a mérkőzést. Együttesünk ennek ellenére átvette a vezetést, az 54. percben Horváth gólja után 18-17-nél már az MKC volt előnyben. A hajrában fej-fej mellett haladtak a csapatok, a végeredményt Jancsó állította be 7 méteresből. A kövesdiek közül Horváth 5, Kovács B. pedig 4 találatot szerzett.

## **Mezőkövesdi KC - Csurgói KK 21-36 (9-19)**

Az 5. helyezett Csurgó látogatott Mezőkövesdre február 9-én. Együttesünk erősen tartalékos összeállításban lépett pályára, hiszen a hosszú ideje sérüléssel bajlódó Tóth mellett a szintén sérült Jóga, Zelei és Radnic sem állhatott Buday Dániel rendelkezésére. Az MKC a sérülések miatt visszaigazolta a télen távozott Predrag Rodicot. A találkozót a vendégek kezdték jobban, a 6. percben 4-1-re vezettek. A folytatásban sem változott jelentősen a játék képe, az MKC Pásztor remek védekezői ellenére fokozatosan távolodott a Somogy megyei együttestől; a 21. percben 11-5 volt az eredmény. Csapatunk támadásban és védekezésben sem tudta tartani a lépést a jó erőkből álló vendégekkel, akik a 27. percben már 10 góllal, 17-7-re vezettek és ezt a különbséget meg is őrizték a szünetig.

Fordulás után hosszú ideig állandósult a 10 gólos különbség, amely a hajrában tovább nőtt, így a Csurgó fölényes győzelmet aratott. A hazaiak közül Jancsó 5, míg a vendégektől Vasic 8 gólt szerzett.

– Nagyon nehéz helyzetben vagyunk, hiszen mindkét irányítónk megsérült. A mérkőzést álmosan kezdtük és ez rányomta a bélyegét az egész végki-fejletre. Dolgozunk tovább és igyekszünk teljesíteni a kitűzött célokat – mondta Jancsó Nándor.

Az MKC 16 mérkőzés után a 13. helyen áll a tabellán 6 ponttal. A Mezőkövesd legközelebb a CYEB Budakalász vendégeként lép parkettre február 23-án, szombaton 18 órától, majd február 27-én, szerdán 18 órakor a Balatonfüredet fogadja városunkban.

## **IDŐPONTVÁLTOZÁS** Megváltozott a Grundfos

Tatabánya KC – Mezőkövesdi KC bajnoki mérkőzés időpontja. A csapatok az eredetileg kiírt március 23-a helyett április 3-án, szerdán 18 órakor találkoznak Tatabányán.

**bokri**

# Két meccsen egy pont

**Döntetlent ért el a Mezőkövesd Zsóry FC Diósgyőrben. Labdarúgink a megyei rangadó után gólzáporos mérkőzésen szenvedtek vereséget az MTK ellen.**



**Az MTK nagy küzdelemben vitte el a 3 pontot**

## **Diósgyőri VTK – Mezőkövesd Zsóry FC 1-1 (0-0)**

A február 2-án rendezett OTP Bank Liga találkozót együttesünk kezdte aktívabban. A 21. percben Drazic kapott jó indítást Molnártól, azonban a támadó elől az utolsó pillanatban sikerült tisztázni a kapujából kifutó Bukránának. A jó iramú, küzdelmes összecsapás 35. percében Vadnai talalt remekül Pekár elé, a lövésből azonban nem született gól. Három perccel később a diósgyőri Márkvárt tüzelt kevéssel a bal felső sarok mellé 25 méterről.

A második játékrészben a hazaiak előtt adódott az első lehetőség, a vezetést mégis együttesünk szerezte meg az 52. percben; Vadnai passza után Molnár lőtt 10 méterről a kapu bal oldalába. Egyórányi játék után megduplázhatta volna előnyét csapatunk, azonban Pekár közeli lövése elzúgott a kapu mellett. Ezt követően Vadnai és Dragóner is bebiztosíthatta volna a győzelmet, de a helyzetek kimaradtak. A DVTK a 94. percben Vernes révén egyenlített, a csatár Sesztakov beadását fejelte közelről a kapuba.

– Sajnos úgy néz ki ebben a bajnokságban, hogy az utolsó percekben kapott gólok a védjegyünké válnak, de remélem, ez a tendencia meg fog fordulni. A mai mérkőzésen is mindent megtettünk azért, hogy nyerjünk, úgy gondolom, a találkozó a kezünkben volt – mondta Kuttor Attila vezetőedző.

## **Mezőkövesd Zsóry FC – MTK Budapest 2-3 (1-1)**

A 20. fordulóban a két ponttal együttesünk előtt álló fővárosi gárda érkezett városunkba. A február 9-ei összecsapás elején

csapatunk játszott fölényben. Molnár két kimaradt lehetőségét követően a vezetést is sikerült megszerezni a 28. percben; egy mintaszerű támadás végén Drazic lőtt a jobb alsó sarokba. A válaszra nem kellett sokat várni, ugyanis négy perccel később egyenlített az MTK, amikor is Katona tüzelt a jobb felső sarokba.

A második játékrész nagyszíri kezdődött, alig másfél perc elteltével újra előnyben voltak labdarúgink; Drazic remek beadását követően Vajda lövését elsőre bravúrral védte Kicsak, a támadó ismétlése azonban a léc alatt kötött ki. A 65. percben viszont ismét egyenlítették a vendégek, egy formás támadás végén Kanta lőtt laposan a kapu közepébe. Tizenhárom perccel később fordítottak a fővárosiak, Katona beadását követően Vass továbbította a labdát a jobb felső sarokba. A hajrában mindent egy lapra feltéve rohamozott együttesünk, de újabb gól már nem született.

A Mezőkövesd Zsóry jelenleg a 8. helyen áll a tabellán 25 ponttal.

**MÉRKŐZÉSEK** Kuttor Attila gárdája február 16-án, szombaton 17 órától Szombathelyre látogat az OTP Bank Ligában. A két csapat négy nappal később, február 20-án, szerdán 17 órától Mezőkövesden is megmérkőzik egymással a Magyar Kupában. Február 23-án, szombaton 18 órakor a Kisvárdai Master Good érkezik városunkba a bajnokságban, a Magyar Kupa visszavágóját pedig február 26-án, kedden 20 órakor rendezik meg Szombathelyen. **Bódi Krisztián**



# TÖBB SZÁZEZER GYEREK KAP INGYENES TANKÖNYVET ÉS INGYEN ÉTKEZÉST.

Magyarországon egymillió gyermek kap ingyen tankönyvet. Az első kilenc évfolyamon mindenki, a többi évfolyamon minden rászoruló gyermek részesül ilyen juttatásban. Mindezek mellett a gyermekek 62 százaléka étkezhethet ingyen vagy kedvezményesen.

